

GEMEENTE SCHERPENZEEL

Gemeenteraad

Technische Vraag¹

(Verordening Ambtelijke Bijstand)

Raad	10-06-2021
Agendapunt	Jaarstukken/programmarekening 2020
Onderwerp	GBS 27-05-2021
Vraag 1	Pagina 18 vennootschapsbelasting 'Uit verdere analyse blijkt dat de raming alsnog te laag is ' Vraag: "Hoeveel te laag?"
Antwoord 1 10-06	Het nog te betalen bedrag aan VPB is EUR 126.778, dit staat ook zo opgenomen op pagina 106 (PDF) van de toelichting op de balans.
Vraag 2	Pagina 53 Indicatoren programma 8 Demografische druk Vraag: "Kunnen de cijfers van de groene en grijze druk worden gespecificeerd?"

¹ Een raadslid wendt zich tot de griffier met een verzoek om:

- feitelijke informatie van geringe omvang;
- inzage in of afschrift van documenten die openbaar zijn.

De vragen worden door de griffie z.s.m. doorgezet naar afdelingshoofd (en ambtenaar).

De vragen worden bij de griffie ingediend en in iBabs geplaatst (tenzij de auteur aangeeft dit niet te wensen).

Antwoord
2
10-06

Demografische druk
(Groene + grijze druk tov
20-64)

81,9%
Scherpenzeel

70,0%
Nederland

2020

Grijze druk (65+ t.o.v. 20-64
jaar)

35,0%
Scherpenzeel

33,1%
Nederland

2020

Groene druk (-19 t.o.v. 20-64
jaar)

46,8%
Scherpenzeel

36,9%
Nederland

2020